

市慈善总会组织志愿者家访城区贫困高中生

争取每个学子都能圆梦

本报讯 (记者 窦娜)离大学开学的日子越来越近了,最近几天,我市各级慈善会正在抓紧时间对今年申请救助金的贫困高中生进行入户调查。待调查结束后,符合条件的学子将领到资助金。

十年寒窗苦读之后,每一名考生最高兴的事,莫过于收到大学录取通知书。然而,当许多学子夙愿成真举家欢庆或踌躇

满志展望未来之时,却有这样一个群体,他们在高考中取得优异成绩,却为学费一筹莫展。为帮助贫困学子圆大学梦,多年来,我市各级慈善会一直把救助贫困大学生列为重点项目,广泛募集资金,争取每个学子都能圆梦。

8月21日8时许,市慈善总会组织35名志愿者,按照名单划分,分6路开始对市

直、川汇区、东新区、经济技术开发区申报的150名大学新生进行入户调查。

“这些志愿者来自各个行业,全部都热心公益事业。”市慈善总会相关负责人介绍,此次调查结果全部由志愿者根据家访情况自主形成。此外,由于团市委、市总工会、市工商联同期也开展了资助贫困大学生新生活动,因此在入户调查结束后,他们将

分别和上述三部门核对各方资助名单,避免重复资助。核对名单之后,资助金将在开学前陆续发放到贫困大学新生手中。

据悉,各县市慈善会的贫困大学生救助工作也正在积极开展。截至目前,申报工作已基本结束,部分县市慈善会正在展开入户调查工作,项城、淮阳、鹿邑等县市的慈善会已完成资助。

纠结多年的新民北路修好了

川汇区小桥办事处“头号工程”完工

本报讯 (记者 徐启峰 通讯员 贾立军) 坏了十多年的路终于修好了,这几天,川汇区新民北路的居民一说起这事儿,就十分高兴。

新民北路是川汇区小桥办事处辖区的老街道,全长500多米,因年久失修,路上坑洼不平。加之北段地势高,暴雨天气积水严重,给居民生活带来极大不便。“一下大雨,水都过膝,汽车熄火,自行车也骑不过去,雨停还得踩三天泥。”说起这条路,两旁居民是一肚子怨言。

小桥办事处的办公地点就在这条路上,居民的抱怨,办事处领导都清楚,为修这条路也没少费力气,但因先是社区街道,“大项目轮不着、小项目排不上队”,这条路坏了十多年,一直是凑合着用。

今年川汇区下基层、听民声、解难题,办实事活动开展以来,小桥办事处把重修这条路作为“头号”民生工程挂牌落实。他们在充分听取社情民意后,及时向川汇区委、区政府汇报,并与多家职能部门协商,争取到专项资金,要为老百姓修一条结实耐用的路。



昨日,在太康县王隆集村文化惠民教你一招培训基地,村民辛梅声情并茂的演唱赢得围观群众的阵阵掌声。为活跃群众文化生活,王隆集村村民筹资万余元购置了腰鼓、服装等,组建了腰鼓队、军乐队、舞蹈队、戏迷俱乐部,目前队员已有100余人。

(记者 刘俊涛 通讯员 王宇先 摄)

遗失声明

●张全明残疾证不慎丢失,声明作废。

2013年8月23日

●河南春天物流运输有限公司不慎将豫P2Z254/豫P9Y20挂行驶证丢失,声明作废。

2013年8月23日

●李俊峰因保管不善将坐落于淮阳县北关一组,地号:8-1-154-3,面积:85.6平方米,用途:综合用地,证号:淮国用(2003)字第

8324号土地使用证丢失,声明作废。

2013年8月23日

●张俊涛的豫P6640(挂)车辆行车证丢失,声明作废。

2013年8月24日

●丁明得的豫PQ2581车辆行车证丢失,声明作废。

2013年8月24日

●周口市祥瑞汽车运输有限公司豫PZ3613车辆行车证丢失,声明作废。

2013年8月24日

民生热线

民生无小事 事事总关情

8202345 8282345

我家能申请低保吗?

西华县周先生(电话150XXXXXXXX):我是西华县清河驿乡王子营行政村村民,一家五口人,靠种植三亩九分地维持生活。多年前,妻子因患脑溢血造成偏瘫,现在生活不能自理。自从妻子患病后,家里的负担一天比一天重,由于无力承担孩子的学费,两个大点的孩子无奈辍学外出打工了,一个孩子在校读书。为了给妻子治病,这几年我们家花光了所有的积蓄,现在已经没有给妻子买药的钱了。我想申请低保以便给妻子治病,但是到乡里咨询,乡工作人员说要我等着。这一等就是好几年,现在也没有音讯,我想问问,像我家这样的情况到底能申请低保吗?

记者 窦娜 整理

晨练老人失足落水 人行员工紧急施救

本报讯 (记者 李莉 通讯员 王淮安 杨宁)“是他,就是他!”8月22日8时许,在中国人民银行周口中心支行门口,一位老太太一把拉住该行职工刘国立的手,激动地告诉儿子,“就是这个小伙子救了我,赶紧谢谢咱的大恩人吧!”

原来,当天清晨6时30分左右,这位老太太在周口人民公园人工湖附近晨练时,不慎落入水中。正在湖边锻炼身体的人行职工刘国立听到“有人落水啦”的呼救声后,迅速朝人群聚集处跑去,只见老太太正在湖面拼命挣扎,情况十分危急。刘国立拨开人群,顾不上脱掉衣服就从离老太太最近的岸边跳进湖里,奋力向老太太靠近。此时,湖水已经没过老人的头顶,刘国立抓住老人的胳膊,用尽全力将她捞出水面。但由于自己身材瘦小,试了几次,都无法将老人推到岸边。这时,岸边另一名中年男子也跳进了水中,二人合力把老太太推到岸边,后在众人的帮助下,终于将老人救上了岸。上岸后,刘国立一直握着老人的双手安抚情绪,并询问她的身体状况。见老人除了有些体力不支外,并无大碍,松了口气的刘国立让旁边的群众帮忙联系老太太的家人,自己就匆匆离开了。

老人的家人闻讯赶来后,经过向周围的人打听,才得知是在人行上班的刘国立救了老人的命。于是,这才有了一老太母子俩一早等在人行单位门口寻找救命恩人的一幕。

面对记者的采访,刘国立回忆说,当时看到有人落水,什么也不顾上想就直接跳了下去。其实自己也不怎么会游泳,基本上是个旱鸭子,但那时脑子里只想着救人,不过幸好安全地把老太太救上来了。上岸后看到老人并无大碍,也快到上班时间了就赶忙离开了现场。回到家中,才发现自己腿上胳膊上划了好几道血口子,一个脚趾的半个趾甲也被摔伤脱落了,自己竟浑然不知,衣兜里新买的手机也被水泡得不能用了。不过,刘国立告诉记者,他不后悔,再遇到这种事情,他还是会选择去救人。

2013秋季“佳利地产杯” 周口大型房车联展9月6日隆重开幕

主办单位:周口报业传媒集团 会展时间:9月6日-8日

会展地点:周口市东新区体育场

影响最广 展商最多
规模最大 档次最高



大平台 才有大展会 大展会 才有大优惠

直升飞机、仿真恐龙亮相展会



展会亮点:

- 9月6日上午开幕式
- 直升飞机展
- 恐龙科技展
- 汇鑫玖号院·百名少年共绘“大美周口我的家”书画展
- 28家品质楼盘力推近300套特惠房
- 30家品牌汽车倾情优惠
- 庆祝教师节,老师买房购车更优惠